



世界各地採取行動的人

瓜地馬拉

在首都瓜地馬拉市以西 25 英哩處的霍科特南戈鎮 (Jocotenango)，有個名為「孩子」(Los Patojos) 的社區中心，為數以百計的兒童提供教育、餐點及醫療照顧。在得知這件事後，加拿大卑詩省基洛納扶輪社 (RC Kelowna) 社員派翠西亞·艾茵絲莉 Patricia Ainslie

便力促所屬扶輪社及基洛納日出扶輪社 (RC Kelowna Sunrise) 與總部位於多倫多的「給孩子一個機會基金會」(Give Kids a Chance Foundation) 合作。5060 地區

**瓜地馬拉
近 6 成人口
生活在貧
窮線以下。**

(涵蓋卑詩省及華盛頓州部分地區) 提供了一筆 1 萬 1,500 美元的獎助金，用於採購 40 部 Chromebook 筆記型電腦，供該中心的 170 名學生及其老師使用。艾茵絲莉說，這些筆電「讓他們可以用既便宜又簡單的方式上網遨遊」。

巴拉圭

2018 年 6 月，皮拉爾涅恩布庫扶輪社 (RC Pilar Ñeembucú) 督導了為 3,200 人進行的視力篩檢活動。該社所在的涅恩布庫省府皮拉爾市，鄰近巴拉圭西南方與阿根廷接壤處。全社 27 人還是頭一次辦理這類計畫。社員費德里科·費雷拉 Federico Ferreira 表示，該社辦理過植樹及興建公園等計畫，也援助過至今仍

努力從 2015 年底嚴重洪災中復原過來的鄰近地區。扶輪社員們負責協調這些與非營利組織「同一視界」(OneSight) 合辦的視力篩檢活動。除了 OneSight 從美國及歐洲找來眼科醫師外，社員們也在現場配發免費的太陽眼鏡及處方眼鏡。

塞爾維亞／蒙特內哥羅

為了慶祝扶輪基金會百週年，2483 地區的扶輪社及扶青團在 2017 年 7 月至 2018 年 6 月間辦理了 100 個支持教育工作者及學生的計畫。至少 1 萬名學生受惠於獎學金及捐贈的電腦、白板、教室家具，及一所職業學校裡一部可供輪椅自由進出的電梯，以及體育館的翻新。地區總監暨塞爾



維亞貝爾格勒丘卡里察扶輪社 (RC Beograd C karica) 社員弗拉迪米爾·馬帝奇 Vladimir Mati 表示，這 100 項計畫的總花費約 12 萬美元。馬帝奇承諾，在他擔任總監任內，地區內 66 個扶輪社一定會更勝一籌，完成 101 項計畫。

馬拉威

英國陸軍中尉兼軍醫艾力克斯·考賽羅斯 Alex Coutselos 過世後，他的母親，英國埃普索姆扶輪社 (RC Epsom) 社員茹希·馬庫斯 Ruthie Markus 便開始著手一項任務，要紀念對他的回憶、他對非洲的愛，以及他對幫助弱勢的熱情。2006 年，馬庫斯創立了名為 AMECA 的信託機構，亦即「艾力克斯非洲醫療暨教育診所」(Alex's Medical and Educational Clinic in Africa) 的英文首字母縮

寫。曾經有幾年，馬庫斯都把重心放在馬拉威，包括資助布蘭泰爾市 (Blantyre) 的醫療訓練及興建一間醫院的兒童骨科病房。到了 2017 年年中，

塞爾維亞 15 歲以上人口將近 99% 的識字率。

AMECA 完成興建附近一間診療所，如今每個月可以為來自 11 個村落、多達 5,000 人看診。

AMECA 曾捐贈當地兩輛救護車，但許多道路無法供機動車輛通行，危及病患性命。孕婦常得走上 4 英哩才能到達診療所。因此，埃普索姆扶輪社員出資採購三輛救護腳踏車：為擔架裝上輪子，以踏板提供動力，堅固耐用。馬庫斯說，與村落領導人及當地林貝扶輪社 (RC Limbe) 的合作相當重要；他們仔細記錄下這些救護腳踏車的派車資料。這項計畫的成功，讓埃普索姆扶輪社打算再捐贈六輛救護腳

踏車。

澳大利亞

為了因應新南威爾斯及昆士蘭的長期旱災，雪梨扶輪社 (RC Sydney) 的社員籌辦了多場募款活動，並運送乾草給面臨必須撲殺牲畜的農場主人。該社負責協調捐贈物資，以協助由卡車司機和捐贈乾草的農民組成的全義工團體「巴倫巴塔克乾草搬運工」(Burrumbuttock Hay Runners)。一趟長達 1,100 英哩，集結 258 輛卡車和 406 輛拖車的乾草運送行動，把總值超過 400 萬美元的乾草，分發給飼養了 30 萬頭牲畜的 800 名農場主人。9640 地區也成立一筆基金支持這個行動，而可倫賓-庫倫伽塔-特威德扶輪社 (RC Currumbin-Coolangatta-Tweed) 的社員們則出力搬運乾草。

撰文：BRAD WEBBER